



Александр Бастрыкин посетил подшефный «Муромский дом ребенка» во Владимирской области

Председатель Следственного комитета Российской Федерации совместно с заместителем Председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», членами Общественного совета при Следственном комитете России посетили государственное казенное учреждение здравоохранения Владимирской области «Муромский дом ребенка специализированный», над которым Следственный комитет России уже на протяжении нескольких лет осуществляет шефство. Детей поздравили с предстоящим Новым годом, вручили игрушки и подарочные наборы, а работникам детского дома пожелали успехов в нелегком, но благородном деле воспитания детей, оставшихся без попечения родителей. Для нужд Дома ребенка передано медицинское и спортивное оборудование, техника и необходимые предметы быта. Александр Бастрыкин обсудил с руководством Дома ребенка существующие проблемы, меры по совершенствованию сотрудничества и дальнейшему оказанию помощи.

19 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518166>